

山西女篮曾经想挖同曦主帅

虽然被崔万军婉拒，但山西方面仍希望崔指导执教未来的CBA球队

日前，山西兴瑞女篮成立新闻发布会会在太原举行。这是山西历史上首支职业女篮队伍，球队老板王海珍透露，兴瑞女篮曾经错失江苏同曦队的主帅崔万军。王海珍表示，日后肯定会成立一支CBA球队，而他最希望崔万军届时能够执教他的CBA球队。



崔万军与山西兴瑞女篮的帅位擦肩而过

合作不成 兴瑞没忘老崔

即便是搞一支女篮乙级球队，兴瑞老板王海珍的手笔依然很大。从俱乐部构建到球队主帅的选择，都看得出王海珍对篮球的热爱和投入。

“我搞女篮出于两个目的，第一是山西之前没有女篮职业队，我要填补这项空白；第二，我日后肯定要搞CBA球队，这也算是为日后俱乐部的运作积累一些经验。”王海珍说道。

在俱乐部成立之后，选帅成为当务之急，经过老板点名并在圈内调研，兴瑞把目光盯上了同曦主帅崔万军，“崔万军指导带领同曦队连拿两个NBL冠军，足以说明他的能力。而且崔指导还师从NCAA名帅卡利帕里一年，确实学到了真東西。”王海珍介绍说。

而兴瑞选择崔万军还有一个原因，就是崔万军在女篮领域也取得过成功，当年崔万军曾经在中国女篮辅佐名帅宫鲁鸣，对女篮训练和比赛也非常有心得。

“我们与崔指导非常有诚意地谈了，开出的薪水也不低，但崔指导也有自己的想法，我们可以理解。”王海珍说道。据了解，崔万军一来与同曦队合同没有到期，二来他现在更想在男篮赛场证明自己。

“兴瑞日后肯定要搞CBA球队的，到时候我们会考虑再请崔指导来执教。”王海珍说道。



兴瑞老板王海珍(左)为球队揭牌

疯狂老板 打飞的看姚明直播

提起王海珍的名字，在山西篮球圈几乎是无人不知无人不晓。这位疯狂老板曾经为了看场姚明比赛的直播，专门买机票从太原赶到北京。

20岁那年，王海珍带着20块钱从老家吕梁奔赴太原，这20块钱只够买一张车票，“当时家里在老家给我找了工作，我觉得一点挑战性都没有。我跟父母说，我混不出个人样我就不再回吕梁了。”王海珍说道。一晃快20年过去了，王海珍成为了一名成功的商人。这位成功的商人还是一名疯狂的球迷，40岁的他不管生意多忙，每天都会抽空去打篮球。

在山西中宇队的主场，王海珍每年都会订场边的VIP座位。“王老板与山西队的队员都跟铁哥们一样。只要有篮球的地方，他一定出现。”一位山西同行介绍说。不光是现场看球，有时候为了看一场姚明的比赛直播，王海珍甚至不惜从山西飞

到北京。“姚明刚去NBA那两年，有些场次央视和山西的电视频道都不转播姚明的比赛，当时也没有网络直播。我就买最早一班飞机，从太原飞到北京，到宾馆开一个房间，看北京体育频道的比赛直播。”王海珍告诉记者。

将军主帅 打造山西青年军

在山西兴瑞女篮成立新闻发布会上，记者发现了一个熟悉的面孔——中国篮坛目前唯一的女将军，原国家女篮教练姜天宝。据了解，67岁的姜天宝将执起山西兴瑞女篮的教鞭。

翻开姜天宝的履历，可谓是战功卓著。作为队员她曾为沈部女篮拿过全国冠军。作为教练更是带沈部女篮拿遍了几乎国内所有的奖项。为了表彰她在篮球事业上所做出的贡献，沈阳军区于1994年授予她文职少将军衔，享受副军级待遇，这是中国篮坛迄今为止唯一的女将军。

姜天宝一家可以说是真正的“体育之家”，她的老伴儿是带出李金羽、肇俊哲等国脚的辽宁足球教父张引，他们的女儿张晗兰是中国女篮队员，也是沈阳部队篮球队的主力。尽管来兴瑞女篮时间并不长，但姜天宝对球队的印象很好。在发布会上，姜天宝说道：“兴瑞女篮是一支年轻的队伍，我希望明年能够冲上WCBA，来回报球迷的厚爱。”

特派记者 沈忱(快报太原电)



11月10日，双色球第2011132期全国中出10注一等奖，单注奖额为665万，这10注一等奖被北京、云南、江苏、广东四省市彩民瓜分。江苏喜中1注被苏州常熟彩民幸运中得，售出于常熟市衡山路菜场对面(亭子)32050566投注站，出票时间为11月10日16点47分54秒，中奖彩票是一张手选13+1复式票，此张中奖彩票还中出42注三等奖、315注四等奖、700注五等奖和658注六等奖，合计中奖金额685万元，这是江苏今年中得的双色球第57注。11月11日，685万大奖得主常熟高先生来到省福彩中心领取大奖。

据高先生介绍，他是土生土长的常熟人，长期以来一直从事

常熟彩民擅长选号 喜中双色球685万

小本买卖，生活过得还算富足。高先生很早以前就开始接触福彩了，早期喜欢七乐彩，后来随着双色球的上市，越来越受彩民朋友的喜爱，高先生也开始加入双色球的购买队伍。现如今，高先生买双色球谈不上是期期都买，但也算得上是双色球忠实“粉丝”。高先生买双色球都是大手笔，粗略计算下来一次性投注最少在百元以上，有时甚至千元以上，都是采取复式投注。高先生买双色球喜欢研究，利用走势图，查看工具性资料，巧用掌握的数学原理，测算中奖概率等都是高先生平时选号的方法。总之，高先生在选号上面下了很大的工夫，对自己的选号方法也很有自信。关于中奖，高先生曾经

中过七乐彩一等奖，而双色球最高中过5+1，奖金3000元。

11月10日傍晚，高先生出门办事，办完事后就来到平时固定买彩票的一家投注站。上午高先生在家已经把所要投注的号码研究好了，并且写在纸条上。到了投注站，高先生把纸条递给了销售员，请销售员按照纸上的号码打出彩票，出票后付了钱，高先生就离开了投注站。到了第二天上午，高先生到了自己经营的公司，打开电脑，浏览江苏福彩网，查询昨晚的中奖号码，当中奖号码出现后，高先生简直不敢相信，自己昨晚买的号码当中有1注跟开奖号码一模一样，也就意味着自己中大奖了，并且自己算了一下，中奖金额685万。经过

短暂的激动后，高先生冷静下来，再次上网确定自己中了大奖。中奖后，高先生并没有第一时间通知家人，让家人一起分享这份喜悦，而是驱车立即赶往南京，领取大奖。高先生是想把奖金领到手后，再告知家人，用奖金说话，避免家人担心，同时可以用奖金请家人好好吃顿大餐。

当问及大奖将会如何使用时，高先生说：“我现在住的房子还有部分银行贷款，先准备把这笔银行贷款给还了；然后，拿出部分钱提高生活水平，让全家人都能够感受到中大奖后的幸福感；最后把所剩余的钱，准备再买一套房子，留着将来增值或留给自己的儿女。”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

彩市公告牌

无锡东亭彩民 用一组车牌号 实现3D大奖近十万

无锡东亭彩民季先生在大光棍节2011年11月11日，在无锡购买了一辆价值10万元的轿车，并成功上了车牌号“268”，觉得数字吉祥，于是在东亭诺卡小镇上的32020730福彩点，用“268”购买3D电脑票，喜获奖金98120元。

彩民季先生在无锡市福彩中心兑奖时说自己一直喜欢玩3D，在3D购彩过程中，中过无数奖金，虽然金额都不大，但累积起来也有近三四万了，是3D游戏的铁杆粉丝。当工作人员问及如何中奖时，季先生兴奋不已，说起这一中奖过程。平时季先生都是研究3D指标走势的，正好前一天季先生买了辆车且上了牌照，有车的喜悦让季先生心情舒畅，无心潜心研究，于是突发奇想，“就用车牌号268作为3D的投注号码吧”。季先生心里这样想，嘴上这样说，也这样做了。投注站的其他彩友们都笑他太搞笑了。但季先生执意购买，投注单选97倍，组六7倍。正是季先生的无心之举，成就了他的大奖之梦。

当期3D第2011309期真的开出了季先生的车牌号码“268”，彩友们惊得目瞪口呆，他自己也不敢相信。“我老婆高兴坏了，中了98120元，一辆车的钱省回来了。哈哈……”兑奖的时候季先生对工作人员说。

3D游戏是福彩众多游戏中的小盘玩法之一，它是以一组3位自然数为投注号码进行投注的彩票。投注方式只有3种，即单选、组选3、组选6。固定设奖，天天开奖。再加上3D玩法的单注最高奖金是1000元，中奖以后不用缴税，因此也成了众多彩民倍投的最佳选择。

通讯员 孙天明
快报记者 闫弋

福彩刮刮乐邀你一起玩“对对碰”

福彩趣味刮刮乐彩票“对对碰”上市啦！“对对碰”以中国传统民俗“麻将”为主题设计，耳熟能详的“碰牌”成为了“对对碰”的特色玩法，精心的设计，巧妙的构思，让人们在感受中国传统的同时，感受“碰”来的惊喜。

“对对碰”票面设计精美、配色鲜艳，立体感强，卡通形象与传统文化完美结合，让人一见即印象深刻；共有两个玩法，均以“麻将”中的传统玩法为主题设计，充满趣味且极易上手，能为人群所接受。“对对碰”面值5元，大奖20万元，奖金返还率为65%，中奖面为30.95%，具体游

戏规则：本彩票共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一：刮开覆盖膜，如果“我的牌”中任意一对牌与“碰的牌”中任意一张牌相同，即可中得该对牌右方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。如果“我的牌”中任意一对牌与“碰的牌”均不相同，则该对牌右方所对应的奖金无效。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出两张相同的牌，即可中得这两张牌右方所对应的奖金。

近期福彩刮刮乐新玩法不断在江苏省面上登陆，为庆祝新中国成立62周年而推出的新票

“国泰民安”，喜迎国庆，福彩献礼，红色主题为票面营造了喜气洋洋的氛围，票面主体更突出了巍巍大国的风采，“国泰民安”面值10元，大奖30万元。有应景中秋节推出的票种“中秋送福”。本着“敬老”、“助老”、“扶老”的重阳节主题的“九九重阳”。以中国象棋为主题设计，实现了象棋主题与票面、玩法的完美结合，票面主体为中国象棋棋局的“马到成功——车马炮”，设计具有立体感，使人如坠对弈棋局之中。还有让你感受中状元的新票“中状元”，其中“中状元”是继“恭喜发财”之后的又一百万头奖的新票种。“中状元”每张面值为20



元，共10个奖级，最高中奖奖金100万元，中奖面高达38.81%，共有7种玩法，多达25次的中奖机会。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋